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Zo stretnutia projektového tímu vedúceho partnera – Prietrž  dňa 28. 09. 2009* V Prietrži
K projektu „Kultúrna spolupráca obyvateľov obcí Prietrž a Vlkoš“ 

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––

· dátum upravte podľa potreby, nepamätám si kedy to bolo zrušené.
Program : Zhodnotenie priebehu projektu a ďalšie zabezpečenie činnosti.

Prítomní: Za VP :  Ing. Blažková Dana – starostka obce Prietrž

                               Ing. Jablonická Kveta – projektová manažérka

                               Mgr. Dana Manďáková – administratívna pracovníčka projektu

                               Zdenka Svatíková – účtovníčka projektu

Stretnutie projektového tímu vedúceho partnera sa uskutočnilo na základe plánu v Harmonograme realizácie projektu a priebežného hodnotenia implementácie projektu Kultúrna spolupráca obyvateľov obcí Prietrž a Vlkoš.

Po upozornení RO, Ing. Drahošom, že starostka nemôže pôsobiť v projektovom tíme, sme sa rozhodli prehodnotiť úlohy a pracovné náplne projektového tímu, s tým, že na miesto koordinátora sa posunie Mgr. Dana Manďáková a zvýši sa počet odpracovaných hodín na každej pozícii, čo zodpovedá aj reálnemu stavu. Po novom začlenení budú pracovať pri implementácii : koordinátorka – Manďáková, projektová manažérka – Jablonická a účtovníčka – Svatíková.

Spracuje sa návrh presunu položiek v rozpočte, nielen v časti ľudské zdroje, ale aj v iných položkách, kde sa pri implementácii projektu našli rezervy a naopak potreby na pokrytie niektorých nákladov pri iných aktivitách, sa pri tvorbe rozpočtu zabudlo.

Požiadavka bude spracovaná na predpísanom tlačive a odposlaná na riadiaci orgán na Ministerstve výstavby a regionálneho rozvoja.

Zapísala: K. Jablonická.
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